

Борьба с нелегальной торговлей станет приоритетом для властей Московского района

Впередаче «Петербургский дневник» на телеканале «Санкт-Петербург» 16 мая обсудили проблемы Московского района Северной столицы. Гостями передачи стали глава администрации Московского района Владимир Рублевский и глава МО Гагаринское Галина Трифонова.

Владимир Рублевский стал главой администрации Московского района совсем недавно. Однако с основными большими точками Московского района глава уже ознакомился, в том числе и благодаря передаче «Петербургский дневник».

Петербургцы жалуются на незаконную торговлю возле станции метро «Московская». Ежедневно через станцию проходят тысячи горожан. На улице, в подземных переходах лоточки, загромождающая проход, торгуют самым настоящим ширпотребом: трикотажными изделиями сомнительного качества, цветами, вышитыми под солнцем Ленинградской области, разноцветными надувными шариками. В общем, всем самым необходимым. Но стихийный рынок жителям района не по нраву.

«Станция "Московская" – это знаковое место для нашего района. Вся эта барахолка – безобразие, – прокомментировал Владимир Рублевский. – Работа, поверьте, ведется. Составляются протоколы. Тор-

говцев выгоняют. Но спустя какое-то время они возвращаются. И так – бесконечно».

Владимир Рублевский пообещал заняться этой проблемой. Одной «Московской» дело не ограничится. Борьба с нелегальной торговлей станет приоритетной задачей для властей.

«Этим делом мы займемся активно. Работы очень много, – подчеркнул чиновник. – Про ларьки с павильонами не забудем. Ведь они портят внешний вид нашего города».

На несколько минут Владимир Рублевский превратился в редактора телеканала «Санкт-Петербург» и показал в прямом эфире свою районную новость. На большом телеэкране возникли кадры с захоронениями останков солдат – участников Великой Отечественной войны.

«Были преданы земле останки 52 солдат. Это мероприятие очень важное. И печальное», – заключил глава района.

Вопросы и ответы:

Меня интересует программа реновации. Очень ее ждем. Скоро ли она начнется в Московском районе?

Глава администрации Московского района Владимир Рублевский: В Московском районе есть такая программа. В нее включены 3 квартала. На сегодняшний день этим вопросом занимается «СПб-Реновация». Дело находится на стадии проектирования. Насколько я знаю, органы местного самоуправления проводят собрания для жильцов –

на них вы сможете узнать всю интересующую вас информацию. Кроме того, «СПб-Реновация» тоже готова рассказать жителям, как будет выглядеть территория в дальнейшем.

Рядом с нашим домом совершенно нет скамеек. Дело в том, что мой муж – инвалид. И ему негде отдохнуть во время прогулки.

Глава МО Гагаринское Галина Трифонова: Нашим жителям, в независимости от того, к какому муниципальному образованию принадлежит их дом, я советую обратиться в органы местного самоуправления. Приходите на прием к главе МО с заявлением. Самое главное, вам надо четко указать, где необходимо поставить скамейку. После этого адрес будет внесен в программу, и скамейку установят.

Под окнами нашего дома стоит много старых бесхозных машин. «Подснежники» не крадут нашу территорию.

Глава МО Гагаринское Галина Трифонова: Жильцы могут обращаться в муниципальные образования, в полицию или в администрацию района. Наши служащие выезжают по таким звонкам. Отправляются на адрес, чтобы составить акт. После этого составленный протокол рассматривает специальной административной комиссией, где принимается решение о вывозе машины с территории. Машину должны убрать в течение месяца.



Приведите в порядок парк Авиаторов, который рядом со студенческим городком! Состояние запущенное.

Глава администрации Московского района Владимир Рублевский: Эта территория в настоящий момент находится в аренде у собственника. Вопрос этот мы знаем. Порядок по мере возможности наводим. Парк будет содержаться в достойном виде. Мы убирались там в преддверии майских праздников. Мне кажется, не все так плохо. Парк достаточно ухожен. Но, конечно, работать надо. Все-таки трава подрастает, ее скашивать надо. Я вам обещаю, что с парком все будет нормально.

Улица Ленсовета. Пешеходная зона – перекопана.

Укладывают кабель. Ходить тут невозможно! Я однажды упала и ногу тут сломала.

Глава администрации Московского района Владимир Рублевский: Хотя меня назначили главой района совсем недавно, я отвечаю на ваш вопрос. Потому что этот адрес мне показали буквально на первом объезде. Мы связывались с ГАТИ и узнали, что права на проведение всех работ у подрядной организации есть до 1 июля 2013 года. Я устрою так, что компания справится в срок. Потому что это безобразие какое-то. Там и бытовой мусор валяется, и строительный. Бесспорно, все это делает улицу неприглядной.

По материалам программы «Петербургский дневник»